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Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης στα ονομαστήρια του 
Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
Ιουστίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς μετέβη 
κατά το διήμερο 1 και 2 Ιουνίου 2026 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, 
προκειμένου να συμμετάσχει στις λατρευτικές εκδηλώσεις επί 
τη ονομαστική εορτή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου.

Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος, 1 Ιουνίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
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Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος χοροστάτησε στον 
Πολυαρχιερατικό Εσπερινό, ο οποίος τελέστηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, με τη συμμετοχή των προσκεκλημένων Αρχιερέων, 
του ιερού κλήρου και πλήθους πιστών.

Ιδιαίτερη συγκίνηση και πνευματική χαρά προκάλεσε η μεταφορά από τον 
Μητροπολίτη κ. Ειρηναίου τεμαχίου εκ της τιμίας καρδίας του Αγίου Λουκά 
Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως και Κριμαίας, το οποίο φυλάσσεται στην Ιερά 
Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου Κλαδορράχης Φλώρινας. Το ιερό λείψανο τέθηκε προς 
προσκύνηση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, 
δίνοντας την ευκαιρία σε εκατοντάδες πιστούς να λάβουν την χάρη του 
θαυματουργού Αγίου.

Την Τρίτη 2 Ιουνίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας κ. Ειρηναίος συμμετείχε στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο που 
τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Αρετσούς, προεξάρχοντος 
του εορτάζοντος Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου.





Στις πανηγυρικές Ακολουθίες συμμετείχαν Αρχιερείς της Εκκλησίας της Ελλάδος 
και του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, εκπρόσωποι των πολιτικών, στρατιωτικών 
και αυτοδιοικητικών αρχών, κληρικοί, μοναχοί και μοναχές, καθώς και πλήθος 
πιστών από τη Θεσσαλονίκη, από διάφορες περιοχές της Ελλάδος, αλλά και από τη 
γενέτειρα του εορτάζοντος Μητροπολίτου κ. Ιουστίνου, οι οποίοι προσήλθαν για 
να του εκφράσουν τις ευχές, την αγάπη και τον σεβασμό τους.

Ο Ποιμενάρχης κ. Ειρηναίος ευχήθηκε στον Μητροπολίτη κ. Ιουστίνο υγεία, 
μακροημέρευση και κάθε παρά Θεού ενίσχυση στην πολυεύθυνη αρχιερατική και 
ποιμαντική του διακονία, μεταφέροντας παράλληλα τις εγκάρδιες ευχές του 
προκατόχου του Γέροντος Μητροπολίτου κ. Θεοκλήτου, του ιερού κλήρου, των 
μοναστικών αδελφοτήτων και του ευσεβούς λαού της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας.


















